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ODPOWIEDŹ NA WNIOSKI O WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ 

 

Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, w trybie podstawowym pn.: 

„Modernizacja instalacji elektrycznej na piętrach od 2 do 4 w budynku DS 4 

Pomorskiego Uniwersytetu Medycznego w Szczecinie przy ul. Dunikowskiego 4”, 

nr postępowania: DZP-240/12/TP2/2024. 

 

 

 

Zamawiający – Pomorski Uniwersytet Medyczny w Szczecinie, działając na podstawie 

art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, udostępnia 

treść zapytania wraz z wyjaśnieniami: 

 

Pytanie nr 2: 

Jak zamawiający zapatruje się na możliwość odpadania większych partii tynku podczas 

bruzdowania ? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający zakłada w pokojach tynkowanie brud oraz uzupełnianie uszkodzeń na poziomie 

1m2 dla pokoju. Bez pisemnych uzgodnień z Zamawiającym wykonawca nie może 

samodzielnie dokonywać większych wymian tynków. 

 

Pytanie nr 3: 

Czy zamawiający wymaga oczyszczenia powierzchni sufitów ze starej farby, gruntowania, 

dwukrotnego szpachlowania oraz dwukrotnego malowania we wszystkich pomieszczeniach 

objętych przedmiotem zamówienia ? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga czyszczenie starej farby, gruntowanie, dwukrotne szpachlowanie: 

pokoje - tylko w miejscach uzupełnionych tynków i bruzd,  

korytarz i kuchnia - cały sufit,  
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malowanie:  

pokoje - tylko ruszane całe ściany i sufity od narożnika do narożnika, 

korytarz i kuchnia  - odmalowanie wszystkiego. 

 

Pytanie nr 4: 

W jaki sposób zamawiający wymaga zabezpieczenia pomieszczeń i mienia znajdującego się w 

pomieszczeniach przed pracami elektrycznymi i budowlanymi ? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający zakłada wynoszenie i wnoszenie mebli w obrębie budynku + foliowanie mebli 

których nie da się wynieść z wcześniejszym porozumieniem z kierownikiem obiektu. 

 

Pytanie nr 5 

Jak powinien być rozumiany zapis dotyczący standardów Domu Studenckiego? Czy zostanie 

przekazany dokument określający te standardy? 

 

Zapytanie dotyczy: 

-Opis przedmiotu zamówienia, pkt 

2.2.4. Projekt dostosowania przestrzeni kuchennych do standardów Domu Studenckiego nr 3, 

2.2.1. Projekt wymiany instalacji oświetleniowej na piętrach od 2 do 4 z zachowaniem 

standardu Domu Studenckiego nr 3. 

 

Odpowiedź: 

Poprzez standard przestrzeni kuchennej rozumie się zdemontowanie wszystkich elementów 

gniazd wraz z rozdzielnicami kuchni. Elementy zabezpieczeń zostaną przeniesione do 

rozdzielnic piętrowych, a co za tym idzie całe okablowanie kuchni należy ułożyć na nowo.  

Zabrania się dokonywać łączenia kabli starych z nowymi w jakikolwiek sposób. Wszystkie kable 

w obrębie kuchni powinny być ułożone na nowo.  

Montaż gniazd wykonać na wysokości zgodnie z aktualnymi wysokościami i zestawieniem 

mebli.  

Kuchenki zasilane poprzez stycznik i wyłącznik czasowy. 

Montaż na ścianie przy kuchence elektrycznej na wysokości 1,2m przycisków sterowniczych 

samopowracających z podświetleniem koloru zielonego (styk NO) do załączania czasowego 

obwodu kuchni elektrycznej w obudowie min. IP44 podtynkowej i trwałym opisem (tabliczka 

grawerowana) np. „załączanie kuchni”, lub „start” (3 kpl.) 

Wykonanie sterowania załączania czasowego obwodów kuchni elektrycznych (3 niezależne 

obwody kuchenek elektr. w rozdzielnicy piętrowej) 

Podłączenie 3 kuchenek (płyta ceramiczna) przewodem OWY 5x2,5mm2 do puszek 

przyłączeniowych (dostarczenie i montaż w blacie kuchenek/płyt elektrycznych jest po stronie 

Zamawiającego) 

W pomieszczeniu kuchni wykonawca zainstaluje też oprawy oświetleniowe w technologii LED 

załączane poprzez czujkę ruchu oraz oprawę awaryjną. 



           

 

Przykładowe rozmieszczenie urządzeń pokazano na rysunku: 

 

 
 

Standard pokoi studenckich wskazano w PFU w pkt 2.3 Jeśli chodzi o standard korytarzy to 

Zamawiający wymaga spełnienia normy oświetleniowej nr PN-EN 12464-1:2022 oraz normy 

PN-EN 1838:2013 oraz tego by oprawy załączane były poprzez czujki ruchu i były wykonane w 

technologii LED. 

Przykładowy wygląd oprawy korytarzowej pokazano na rysunku poniżej: 

  W imieniu Zamawiającego: 

   

 

 

 

 
Sporządziła: Marzena Kopacka-Biculewicz 


